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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da 

Quarta Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 05 de Novembro de 2024. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, 

Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento, 

observada a ausência do Vereador: Antonio Carlos Bispo Santos. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  CECILIA ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: 

foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido o Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Lei nº 81/2024, de 

Autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do orçamento 

anual do Município de Igrapiúna para o exercício financeiro de 2025 e determina 

outras providências.     em.    discussão não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Contas, do Projeto de Lei nº 81/2024, de Autoria do 

Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do orçamento anual do 
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Município de Igrapiúna para o exercício financeiro de 2025 e determina outras 

providências.     em.    discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Parecer da Comissão de 

Educação, Saúde , Obras e Serviços Públicos, do Projeto de Lei nº 81/2024, de 

Autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do orçamento 

anual do Município de Igrapiúna para o exercício financeiro de 2025 e determina 

outras providências.     em.    discussão: não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº 81/2024, 

de Autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do 

orçamento anual do Município de Igrapiúna para o exercício financeiro de 2025 

e determina outras providências.     em.    discussão  o Vereador Neilton salientou 

que não vai si aprofundar na discussão do projeto porque o referido projeto ele 

vai pra duas votações , falou nas alterções que pode ser realizado na LOA , 

inclusive estabelecer o reajuste dos servidores nela. Falou em realizar uma 

Emenda para que ao invés de 100% de Suplementação, possamos dá ao gestor 

15%, e indo controlando o orçamento de acordo com as demandas. ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Luiz 

Campos saudou a todos , falou que foi a procura do Secretário de Administração 

e do Acessor Júridico da Prefeitura para saber sobre o projeto do reajuste dos 

Servidores, em seguida enfatizou que em conversa com uma pessoa de idade, 

onde a pessoa demonstrou sentimentos por o Vereador Wellingron Brito ter 

perdido a eleição, pelo seu esforço e trabalho prestado pelas comunidades a 

qual ele representa, mencionou seu roteiro político e sua ida ao Partido PT  que 

já tinha assinado a ficha, mais depois colocaram no AVANTE, demonstrando sua 
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revolta pelas pessoas que mais ele ajudou. Em seguida solicitou do presidente 

da casa que encaminhe ofício ao gestor para que mobilize esforços para 

melhorar a energia do Ancural, do Borges, Imbira, Franca e Ilha das Flores, e 

que o gestor procure o Governador. Em seguida a Vereadora Cecilia Andrea 

saudou a todos, logo após solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício 

para a secretaria de infra estrutura para consertar o corrimão da Ponta , e 

reparos no calçamento da pracinha da referida localidade, e ao Secretário da 

pasta solicita resposta sobre a continuidade do Pier do Âmbar que os moradores 

estão cobrando, agradeceu a presença de pais atípicos e si colocou a disposição 

dos mesmos, falou sobre a lei de sua autoria que foi a carteirinha do altista  a lei 

do dia 08 de Janeiro de 2020. Falou sobre os pais de crianças atípicas e conhece 

a luta, pois tem uma afilhada com altismo, si colocando mais uma vez a 

disposição dos pais. Em seguida o vereador Neilton saudou novamente a todos 

e solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício ao gestor para ele 

informar quando vai iniciar o sistema de abastecimento de água da Comundiade 

da Baixa da Areia, onde ficou registrado em ata que o mesmo falou que iniciaria 

após a eleição, onde já foi cavado o poço e o custo com a parte hidráulica e 

pouco, que além de atender a comunidade em geral , a escola precisa também 

da água. Logo a seguir falou das crianças atípicas que tem o afilhado e conhado 

com problema de altismo, falando que a sociedade hoje entende mais as 

pessoas com o problema, mais anos atrás era difícil, falou da falta de carro para 

conduzir as crianças altistas para a APAE em Ituberá e que a gestão olhe com 

mais carinho para essas pessoas.  Em seguida o Vereador Paulo Ricardo 

saudou a todos , e solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício para a 

secretaria de infra estnrtura para fazer a correção da rede elétrica da 

comunidade do dendê de Eliedalva a Cosme pois a um fio no chão, e pedir ao 
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servidor da comunidade do Portinho que possa recolher o lixo da Comunidade 

da Siriiba, e o Servidor da Ilha das Flores recolher o lixo da Comunidade da 

Imbira.Falou sobre a cobrança constante que ele faz referente a estrada da 

Comunidade do Pau D´oléo, e demonstrou indignação as pessoas que atrapalha 

a condução dos trabalhos da gestão e que o gestor tem que está com olhos 

atentos, disse que percebeu o seu empenho junto ao povo na urna. O Vereador 

Nildo saudou a todos e referente ao projeto dos servidores chegando na casa 

vamos ser a favor sim, não seremos contra, fez o registro do dia 24,25,26 de 

Outubro um evento do MST sobre educação no campos entre outros temas onde 

além dele participou também o Vereador Paulo Ricardo e a Vereadora Cecilia 

Andrea , la estava também lideranças politicas a exemplo do governador. Logo 

após salientou que do dia 01 ao dia 04 de Novembro de 2024,  ocorreu a sexta 

imersão do estágio interdisciplinar em Saúde do campo , uma parceria entre a 

Universidade Federal do Reconcavo da Bahia, MST e Prefeitura Municipal de 

Igrapiúna que iniciou em 2018, a equipe de profissionais de saúde presente 

foram 12 estudantes universitários dos cursos de psicologia e medicina que 

estudam no Centro de Ciências da Saúde em Santo Antonio de Jesus, e a 

atividade foi supervisionada in foco pela medica popular do MST, Ex. Professra 

da UFRB, e uma das criadoras dessa atividade de extensão, que atua como 

médica do PSF da Laranjeira, no município de Igrapiúna, desde Abril de 2022. 

Dra. Camila Goes da Silva entre outros profissionais. Falou também de 

acompanhamento psicológico de assentados e assentados que vai ser realizada 

de maneira online. Logo a seguir o Vereador Percivaldo saudou a todos em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a Secretaria de 

Infra Estrutura a Danel, para que realize serviços de troca de lâmpadas em 

alguns postes da Vila nº 04, e retirada de um poste na Rua da Fonte do Mato em 
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frente a casa do Filho de Manoel Higino, para ser colocado em um lugar mais 

apropriado, e para que possa mandar algum servidor na Rua do Campo na 

Limeira 03,  onde a um pessoa deficiente que recebe acpmpanhamento médico  

e precisa que de uma melhorada na  

rua em frente a casa desse cidadão para facilitar acesso ao carro.  E nada mais 

havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO 

ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 19 h 31 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que 

depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e 

demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal 

de Igrapiúna em 05 de Novembro de 2024. 


